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                                                                               16.05.22 

 
 

Referat fra menighetsrådsmøte i Paulus og Sofienberg menighet 
 
Tid: 23.mai, kl.17.00-19.00.  
Sted: Engelsborg eldresenter (Kirkens bymisjon), Helgesensgate 62 
 
Tilstede: Oddrun Remvik (leder), Kristin Skjøtskift (nestleder), Arne Jor (sokneprest), Marit 
Byfuglien, Helge Gjertveit, Knut Anders Sørum, Oddvar Kolset (2. vara),  Eva Annie Bjørgen 
(4. vara), Helene Lunder Eriksen under sak 26/22 
Forfall: Jan Bengt Solberg, Andreas Koschinski Kvisgaard, Helge Jordheim (3. vara), Anne 
Sofie Stumo (1. vara) 
 
Sak 24/22 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent 
 
Sak 25/22 Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 7.april  
Vedtak: Referatet godkjent. 
 
Sak 26/22 Revidert trosopplæringsplan. Se vedlegg 
Bakgrunn: Revidert trosopplæringsplan for Paulus og Sofienberg menighet skal formelt godkjennes 
av Menighetsrådet. Arbeidet med å revidere planen ble sluttført i 2021. Planen har blitt justert noe 
etter innspill fra rådgiver for trosopplæring hos Bispedømme. Planen godkjennes av biskopen etter at 
MR har godkjent denne.  
 
Helene, trosopplæringsleder, presenterer hovedpunktene i planen.   
 
Vedtak: Menighetsrådet godkjente revidert trosopplæringsplan for Paulus og Sofienberg menighet.  
 
Sak 27/22 Fra strategidokument til verdidokument. Se vedlegg 
Bakgrunn: MR har tidligere hatt til drøfting utkast til strategidokument for Paulus og Sofienberg 
menighet (se sak 48/21). Helge Gjertveit, Kristin Skjøtskift, Anne-Elisabeth Lønningen (stab) og Helge 
Jordheim ble bedt av AU om å gjøre et arbeid som redaksjonskomite for strategidokument. De legger 
frem revidert dokument for MR, og vurderinger knyttet til dette arbeidet 
 
Vedtak: MR slutter seg til at dette kan være et verdidokument for Paulus og Sofienberg menighet, og 
at dokumentet legger grunnlag for strategiarbeid og prioritering for stab og menighetsråd. MR slutter 
seg til at det gjøres noe mer arbeid med teksten. Redaksjonsgruppa får innspill fra prestene i stab, for 
å sikre en tydeligere teologisk profil på dokumentet. Redaksjonsgruppa møtes med relevante prester 
fra stab. Det tas sikte på å legge frem et ferdig verdidokument for vedtak i Menighetsrådet på neste 
møte. 
 
Sak 28/22 Paulusfestivalen – rammefortelling, oppdatert program og budsjett. Se vedlegg 
Daglig leder presenterer status Paulusfestivalen (rammefortelling), oppdatert program og budsjett 
for Paulusfestivalen.  
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Vedtak: Menighetsrådet setter av 203 000 til Paulusfestival, og utvider med dette budsjettrammen 
med 100 000 kroner fra det vedtatte driftsbudsjett for 2022 (sak 3/22). Xtra midler tas fra 
menighetens disposisjonsfond. 
 
Sak 29/22 Endringer i MR 
Bakgrunn og orienteringer: Elisabeth Kallinen har trukket seg fra MR. Anne Sofie går fra vara til fast 
plass i MR. Helge Jordheim søker permisjon fra Menighetsrådet høsten 2022 og deler av 
vinteren/våren 2023 pga forskningsopphold i utlandet  
Vedtak: Menighetsrådet gir Helge Jordheim permisjon høsten 2022 og vinter/vår 2023 
 
Sak 30/22 Orienteringssaker 
 

• Mer Åpen kirke i sommer. Sommeråpen kirke med ungdommer i sommerjobb for bydelen 

• Årsmøte i menigheten 
o Innspill fra MR: 

▪ Gjøre litt mer ut av det. Legge ut liturgiendringer på forhånd. 
▪ Bruke kirkekaffen til å informere om hva vi gjør 

• Uro i Paulus 2. juni. Hva om kirka var trans? 

• Skeiv messe 19.juni. 

• AU-ref ettersendes 

• Nytt fra Kirkelig fellesråd i Oslo 
o  

• Nytt fra Oslo bispedømmeråd 
o Ingrid Ribe Nyhus – har fått jobb i Fagerborg 
o  

 
Sak 31/22  Eventuelt 
 

 
Påminning: Neste rådsmøte 1. september 
 
 


